

3月1日,南京新百党委书记陶佩芬、南京万达集团管理有限公司总经理朱朱、王春美容院创始人王春、香港朝晖美容集团董事长程朝晖、江移动增值服务中心主任冒蓉、美的世界美容纤体 SPA 连锁董事长谢瑛若……十几位精英女性一同做客快报《商业》周刊、《时尚周刊》于银杏湖高尔夫俱乐部举办的“三八节,女人本色——魅力女性”沙龙。本周五,就让我们继续听听她们的故事。

快报记者 史丽君  
闫弋 黄建军 摄影 快报记者 汪波



# 听她们讲述“魅力女人”的故事(下)

享受着四世同堂的天伦之乐

陶佩芬 南京新百党委书记



下辈子,  
我愿做百年植物

朱逸 万达集团管理有限公司总经理

在朱逸眼里,“独立、自信的女人就是魅力女性”。而她绝对符合这一标准。朱逸作为一个女性,能在万达集团胜任高位,就在于她能够像男人那样行事干练、果断,少了一份女人的感情用事,优雅柔顺。然而,事业成功却没给朱逸带来太多的幸福感。在“如果有下辈子投胎转世的说法,您还愿意做女人么?”的问题中,朱逸选择了“不愿意”。

“虽然女性的地位提高了不少,但在职场中,这还是一个男权的社会,女人要成功,要比男人克服多出几倍的困难,付出多出几倍的努力。”要是有选择,下辈子,朱逸想做一株百年常青的大树。既能经历着自然风雨,又能旁观着人世间的点点滴滴。

在家里,她是“中坚分子”

荣誉、地位……陶书记该有的都有。但最令她感到幸福的是,每个周末孩子都回来吃饭。小孙女最爱吃奶奶做的炸鸡翅。周六一大早,陶书记都会穿着休闲服,拎着塑料袋去菜场买菜。突然碰到邻居朋友,他们都大吃一惊:“陶书记,您也卖菜啊?”“别人都以为我做劳模、书记,肯定是一心扑在事业上,不管家庭,如果是这样的话,那我肯定不幸福!”

前不久,上一年级的小孙女考过了钢琴七级,为了奖励她,陶书记带着全家老小一起去香港迪斯尼玩。

我一直在等儿子的电话

程朝晖 香港朝晖美容集团董事长



远赴异国他乡,承受着相思之苦的程朝晖,每年在儿子生日的时候,都会在报纸上登一封儿子的信,祝儿子生日快乐。

儿子是心中永远的痛

事业成功却让程朝晖当贤妻良母的意愿渐行渐远,每天忙得没有时间陪儿子。她跟儿子保证说:“挣到100万,妈妈就不干了!”可挣到100万时,程朝晖却发现停不下来了,“我的员工跟我说自己要买房、买车,为了能使他们的日子过得更幸福,我只有继续下去。”

就在尝到成功喜悦的同时,程朝晖经历了家庭的变故。儿子

什么能让她感到幸福?程朝晖说:“我资助了几个贫困孩子,当他们喊我‘妈妈’时,我感到幸福;看到员工们工作开心,我感到幸福;看着我的顾客变得漂亮时,我感到幸福。”正是为了这么多份幸福的感觉,程朝晖还在事业的道路上,一直前行,直达“朝晖满天下,美丽无极限”的美好愿景。

财富不是一蹴而就

华虹 民生银行财富管理中心总经理

一般而言,成功女性收入稳定,且相对较高,但限于女性自身的性格,理财有诸多先天“缺陷”,欲望强,理财需求弱;依赖性强,不想投入精力等都是女性理财的困扰。从1994年大学毕业就开始从事金融理财行业的华虹是女性朋友中的金算盘,在她看来,女人的幸福就要有责任感,不是一蹴而就的。

“钱不是越多越好,而是要对自己的生活能有保障,在拥有创业梦想的前提下,对自己的职业要进行规划,让自己的现金流得到有效增值才是十分必要的。”华虹一直认为,许多女性在各自专业领域已经相当杰出,在理财上可能因为不是自己的专业,似乎有些不够自信。该多了解一些关于自身的、爱人的、孩子的财富保障方面的理财事。

“其实以女性的敏锐思考能力,假以时日,绝对会把自己培养成为理财高手。”华虹举例说,比尔·盖茨获得巨额财富的背后其实就是一个成功的理财管理思路,当他的企业开始赚钱时,他只有三个梦想,一是还清银行所有

女人的幸福  
是分阶段的

祝永耘 宝丽来 SPA 会所总经理



在祝经理的眼中,人的一生分为不同的阶段,不同的时代、不同的环境就会造就每个人不同的幸福感。“女人的一生分为三个阶段,为人女、为人妻、为人母,这三个阶段的幸福故事各有不同。”祝永耘回忆说,在幼年的时候,觉得自己房间墙贴满了“三好学生”奖状,被爸妈表扬的时候,就是一种最大的幸福。青年时代,觉得心中有梦想就是幸福。而现在的幸福,就是要拥有一个和谐安定的家,拥有一份真挚的情感,因为婚姻是一个女人一生的幸福;家人和自己都有健康的身体;孩子学有成就是幸福;再者自己有一份高薪稳定的职业,业绩的提升也能给自己带来幸福和快乐。

【现场花絮】

柔美高尔夫扮靓银杏湖

上周末,银杏湖高尔夫练习场,一场精英女性参加的高尔夫练习赛开杆。“对于常年坐在办公室里的白领一族来说,高尔夫是一项帮助塑身的有益运动。”开始前,教练一番颇有鼓动效果的介绍,让在场的女性们已按捺不住,跃跃欲试了。王春和翟森文是“邻居”,两个人打起了小比赛——比一比谁打得更远些。另外两位来自美容行业的老



【彩妆课堂】  
新妆上阵:给职场 OL 加分

在此次论坛活动中,还有一个亮点是众多成功女性最感兴趣的,本刊特意邀请来了丝芙兰的彩妆师,从基础中的基础说起,向大家讲授职场妆容的正确打造方法。客户对不少职业女性是相当重要的,完美的妆容会让你的印象加分。

“首先要注意的是眼线,与人交谈时,眼睛非常重要,所以多应酬、派对、晚宴是这种女人的必修课。而适合自己的美丽睫毛会让你的眼睛更动人,尽显成熟女人性感四射的魅力。YOYO坦言,时尚体现在每个人身上都不一样,能够保持着知性美的那种时尚,才是最耐看的,会留下永恒的经典。”



缤纷女人季  
紫颖送大礼  
所有项目3.8折  
限3月7日至3月8日两天  
另诚聘前台主管及技师  
妇女节献礼  
专家 025-83241315 85105332 83241318  
热线  
官方网站: www.njymszx.com 求美在线 QQ: 951502636

十年保养 不如30分钟享受  
活化生物青春术

奇! 浓眉密睫种出来  
因为天生眉眼稀疏,同事都笑我丑无眉大眼,直至尝试了新一代眉眼种植技术后,眉毛自然浓密,睫毛弯弯上翘不用化妆都很好看。现在大家都叫我芭比!让我美丽的芭比的眉毛不再脱落。”杨小姐开心地说。该技术引进非手术、眉毛种植技术,满足多年皮肤治疗后有需要的人士,效果自然浓密、不脱落、一次性终生种头发、睫毛、眉毛、毛发、毛囊的缺失,签约有保障!

zbom志邦

志邦厨柜 “乐购3.15”

畅游 東京 TOKYO 迪士尼

活动时间: 3月7日—3月23日

ENJOY KITCHEN 乐在厨房

通过ISO9001、2000/ISO14000和OHSAS18001三标一体的国际管理体系认证:  
中国环境标志产品评价证书 2007  
中国3C强制性产品认证 2007  
全国工业产品生产许可证 2007  
质量管理体系认证 2007  
环境管理体系认证 2007  
职业健康安全管理体系认证 2007  
地址: 安徽省合肥市阜阳北路庐阳产业园 客服热线:400-887-7018  
Http://www.zhibang.com

快乐预定 全场优惠 特价橱柜 特价台面

金盛店 86553508 红星美凯龙 82266385 石林店 85016725  
家乐家 86976401 居家乐 66856218 江北店 85051865